Comprueba si los puntos A(-2, 3), B(2, -3) y ((-2, 5) pertene-
cen 0 no a la recta que pasa por P(-2, 6) y tiene como vector
director v =(0,~3). Calcula dos puntos ms de esta recta.
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En cada caso, calcula [a ecuacion general de |a recta que pasa

por los puntos:
a) A(2,-3)yB(1,-3) b) A(-2,-4)y B(3,-2) ,
Qec);of{g&% (o) = (RaBa)+ N (V2,02
o[, 7B
AB (4-2)-(2-

L?ZC’Z/’6}

[ce!


yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


3 Ecvadon Contowa
?@&ﬁ@«w&o de oo ecu&cgom ?@v@.\nﬂém S b, O[@%M

Q
fw\ejmo e aw&zs ewaa%mas, 5€ %UQQQ\/\ j & e

4 T
W Q (A §) A(_QA,Q2>
% OOV CON WUQ‘ \(- ! ‘5'(\)7‘)[_)_2'_3
\(‘o » :OLA+>\O/A Eb\ém S K“OM:XO—A :—‘D/\; X——Q.,[
o ‘j:@va*%lyz. — | 2
ﬂ___az :>\O_Z ______&>>\___L_’B P
‘ Oz
X—'O«/\ _ %“’O/;
— U4 - O;_ Ecﬂ Cﬁ)ﬂk\ﬂu& .
E’Qﬁ&é% c(p ) — ;i@@
> (67)
Eo- COV\E\N@\ 2 X-2 = —%—i—é—
4 -
O/
T)GB,?>6\(‘5 5%&?4-070 an &V eclkuown
N\ S Sl R L P
-4 @ a8 <+
0 —2 4-3
R ec? Towo X=0 =7 0= = =—
2 o &2
4 El
,.Al\ = Llj //f’2
A2 = 5Y
Az
—2 = =, = j






